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Анотація: У статті представлені дипломатичні відносини України та республіки 

Казахстан, визнання незалежності двох держав, значення ролі та місця в міжнародній 
політиці республіки Казахстан та України, визначено співпрацю у сферах економіки та 
культури.  
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Сьогодні міжнародна політика між державами відіграє найважливішу роль 
у співіснуванні держав на міжнародній арені. З розвитком цивілізації, 
продовжується також і боротьба експансії великих, потужних держав за 
першість у світі. Саме тому, на сучасному етапі розвитку, дипломатичні 
відносини займають головну роль у вирішенні політичних, економічних, 
культурних питань на основі переговорних процесів, досягаючи політичних 
компромісів через мистецтво домовлятися, вирішуючи питання глобального 
значення. 

Не один раз перетинаються долі України та Республіки Казахстан. Історія 
об’єднує наші народи ще з XV століття. Оскільки саме тоді розпочались перші 
поселення вихідців з України на території сучасного Казахстану. Пліч-о-пліч 
воювали ми проти фашистів, а на даному етапі ― казахи підтримують 
українців у війні з російським агресором, надаючи гуманітарну допомогу для 
Сходу нашої держави. 

Серед країн, що першими визнали незалежність Республіки Казахстан, 
була Україна (16 грудня 1991 року). Казахстан, в свою чергу, визнав 
незалежність України 23 грудня того ж року. 23 липня 1992 року МЗС 
Республіки Казахстан у відповідь на ноту МЗС України завершило підписанням 
Угоди про встановлення дипломатичних відносин у повному обсязі між 
Україною і Республікою Казахстан. Саме з цього моменту Україна та Казахстан 
розвивають міжнародні зв’язки. 

Відкриття Посольства України в Казахстані відбулось у травні 1994 року в 
місті Алмата. Того ж року в Києві починає свою роботу Посольство 
Казахстану. Посольство України міститься в історичному центрі нинішньої 
столиці в будинку, в якому жив один з найбагатших жителів, купець Кубрін. В 
різні часи тут розміщувалися міліція, Акмолинське відділення НКВС, будинок 
піонерів. Згодом будинок став історико-краєзнавчим музеєм, після 
розформування якого у відреставрованому будинку розташувалось посольство 
України. 

Сьогодні Україна та Казахстан співпрацюють у різноманітних сферах 
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економіки, політики та культури, що ми проаналізуємо далі.  
На території Казахстану функціонує велика кількість підприємств за участі 

українського капіталу. Одним з таких є найбільший вітропарк в Азії спільного 
виробництва України, Німеччини та Казахстану. Університети обох держав 
щороку обмінюються студентами, а науковці – реалізують спільні дослідні 
проекти.  

Ключовим документом правової бази є Договір про дружбу та 
співробітництво між Україною та Республікою Казахстан, що набув чинності у 
січні 1994 року. Всього налічується 65 документів підписаних між державами. 
У Верховній Раді України та у Мажилісі (нижня палата) Парламенту 
Республіки Казахстан створені Парламентські групи зі співробітництва між 
державами.  

Під час робочого візиту до Києва Президента Казахстану у грудні 2014 
року на переговорах сторони домовились про активізацію співпраці в 
енергетиці, машино-та авіабудуванні, а також про кооперацію у військово-
технічній галузі. Крім цього розглядались можливості співробітництва у 
космічній сфері щодо об’єднання українських та казахських підприємств.  

У рамках останнього офіційного візиту Президента України відбулись 
переговори найвищого рівня. П.О. Порошенко разом з головою республіки 
Н.А. Назарбаєвим прийняли участь у двосторонньому бізнес-форумі. Також 
відбулась зустріч з Прем’єр-міністром Республіки щодо актуальних питань 
співробітництва держав, розвитку політичного діалогу та узгодження 
запланованих на 2016 рік заходів. 

У Казахстані проживають 130 етнічних груп, серед яких Україна є другою 
за кількістю представників – близько 500 тисяч. З державного бюджету 
випускається й фінансується національна українська газета, а в окремих 
організаціях навіть викладається українська мова як самостійний предмет. 
Важливо відмітити, що майже у всіх областях діють українські етнокультурні 
центри. 

Також, на наш погляд, важливим аспектом міжнародних відносин між 
державами  є співпраця у культурно-гуманітарній сфері. Щорічно в Казахстані 
українські етнокультурні об’єднання завдяки зусиллям Посольства традиційно 
відзначають Шевченківські дні. Дослідження доводить, що Т.Г. Шевченка 
можна вважати першим українським послом. Оскільки за царським указом 
Миколи I Шевченко у 1847 році був засланий до Казахстану рядовим солдатом 
в Оренбурзький корпус (один з корпусів військової структури Російської 
імперії середини XIX століття) під суворий нагляд керівництва з забороною 
писати та малювати, що, як ми знаємо з історичних фактів, не зупинило його. 
Основною темою його робіт того періоду був побут казахів та природа краю. 
Він малював ескізи картин, вивчав легенди й пісні казахського народу, і саме 
так Кобзар вивчив їх мову.  

На сучасному етапі продовжується вшанування пам’яті Т.Г. Шевченка, 
зокрема до 200-річчя дня народження Кобзаря монетний двір Казахстану 
випустив монети присвячені ювілею нашого поета. Зокрема встановлюються 
пам’ятники. Також в березні-квітні 2017 року Посольство України вперше 
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провело Шевченківські дні в шести регіонах Казахстану в: Алматі, Астані, 
Караганді, Павлодарі, Петропавловську, а також в Актау і Форте-Шевченко. 

У 2017 році Україна стала учасником Міжнародної спеціалізованої 
виставки «Експо-2017», яка проходила в м. Астана, Казахстан. Для виставки 
Україна підготувала спеціальну мультимедійно-інформаційну пошукову 
систему, де зібрана інформація про кращі компанії держави, їх продукція та 
послуги у галузі відновлювально-альтернативної енергетики. Завдяки виставці 
українські виробники мали змогу встановити партнерство з провідними 
компаніями. Стенд України розташований у павільйоні під назвою «Шовковий 
шлях». 

15 червня 2017 року в Казахстані відбувся Національний день України. В 
цей день виставку «Експо-2017» відвідала Урядова делегація з України. Тут 
було зареєстровано новий рекорд України – найдовший тканий рушник. 

Посольство України в Казахстані у 2017 році організувало фотовиставку, 
яку було присвячено 25-річчю співпраці наших держав. На виставці  проведено 
засідання науковців та інші святкові заходи. 

Таким чином, серед головних пріоритетів України та Республіки Казахстан 
сьогодні є спільна участь в створенні  паливно-енергетичних коридорів. На 
сучасному етапі розвитку міжнародної політики головним є створення спільних 
підприємств із перспективою виходу на європейські та азіатські ринки, 
ефективне використання транзитних можливостей, пошук безпечної моделі 
енергетичного співробітництва, розвиток туризму та навчання студентів. 
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